



女足世界杯落幕 美式闪电击垮日本

美国队球员克林根贝格尔(右)与索尔布伦庆祝夺冠

据新华社电 美国队在当地时间7月5日进行的第七届女足世界杯决赛中以5:2战胜卫冕冠军日本队,继1991年和1999年后第三次捧得金杯。

这是一个长达四年、跌宕起伏的故事的最高潮,主角只有一个——四年前的罪人在当日成为英雄。2011年7月17日,法兰克福,德国世界杯决赛,同样面对日本队,劳埃德在点球大战的第二轮罚失,美国队最终在最后一刻痛苦倒下获得亚军;2012年伦敦奥运会决赛,再次面对日本队,劳埃德包办两粒进球帮助美国队夺冠;2015年,劳埃德用了16分钟就完成了女足世界杯决赛历史上首个“帽子戏法”,帮助美国队完美复仇。

“我身上肩负着一个使命,我必须让自己的球队赢得这场比赛,我们做到了!”这位32岁的美国姑娘说。

这场决战,是美国队的完美复仇,亦会成为日本队的刻骨铭心,这样的恩怨不断续写,情感不断积累,将成为女足历史中最富张力的篇章。

历史需要沉淀和发酵,男足世界杯因为有着近百年的恩怨情仇才如此富有魅力。仅仅创立24年的女足世界杯也在正在发育,她已经有了让人销魂的故事线条、让人潸然泪下的情感转折。女足运动的未来,会像今天温哥华太平洋东岸的阳光一般灿烂。



特技飞行世锦赛:阿奇夺冠

当地时间7月5日,奥地利选手汉纳斯·阿奇在比赛中。当日,在匈牙利首都布达佩斯举行的2015年红牛特技飞行世界锦标赛布达佩斯站正赛中,阿奇夺得冠军。新华社发

环湖国际公路自行车赛第二赛段 斯洛文尼亚选手继续领先

据新华社电 7月6日,2015环青海湖国际公路自行车赛进入第二赛段的角逐。来自斯洛文尼亚的车手马克以4小时26分27秒的成绩第一个冲过终点,他同时以6小时55分10秒的成绩继续保持个人总成绩第一,象征冲刺积分第一的绿衫也由马克保有。

来自宁夏体彩福克斯车队的薛明星以6小时55分24秒的成绩穿上象征亚洲最佳的蓝衫。

第二赛段全长188公里,选手们从青海多巴国家高原体育训练基地出发,骑行60公里至大通县后,在大通进行连续三圈42.6公里的绕圈赛。

本赛段平均海拔2400米,比赛当日告别了连续的阴雨天气,天空放晴,27摄氏度的气温也适合选手骑行。

本届环湖赛历时14天,涵盖13个赛段,其中青海7.5个赛段、甘肃3.5个赛段、宁夏2个赛段,赛事全程总距离2940公里,比赛总距离2021公里。

2015年中国速度赛马大奖赛即将开锣

本报综合消息 7月11日,2015年中国速度赛马大奖赛(第一站)将在“赛马之乡”内蒙古科右中旗拉开序幕。本次大赛设5个组别8个项目,共有来自北京、山西、河北、内蒙古、吉林、云南等地的20余支队伍参赛,总奖金为84万元。

“赛马”是蒙古族的传统文化体育活动。作为全国蒙古族人口比例最高的少数民族聚居的地方,科右中旗2008年成功承办了首届中国速度赛马大赛,至2012年是该项赛事举办的第五年,2013年、2014年又连续成功承办了两届全国速度赛马巡回赛。2014年初,科右中旗被中国马术协会评为“全国马术赛事优秀承办单位”。

此外,为了展示内蒙古优秀的马文化传统和浓浓的马背情缘,科右中旗还将在7月12日上午举办2015年内蒙古国际走马大赛,本次比赛共设走马1000米、走马1600米的国际比赛,来自俄罗斯、蒙古、新西兰、中国内蒙古的选手将在科右中旗新建的“蒙古族传统体育训练基地”进行马术走马比赛的角逐。

目前比赛地的各项筹备工作已经就绪,各队骑手和马匹也已陆续抵达赛场,进行检疫和适应场地等最后的准备工作,只待赛事正式鸣锣。(华新)

超级大乐透再爆3注千万大奖

7月4日,超级大乐透第15076期全国开3注头奖。1注为1600万元追加投注头奖,花落北京;2注为1000万元基本投注头奖,分落上海、福建。当期开奖结束后,奖池金额滚存至14.07亿元。

数据显示,北京中出的唯一1600万元追加投注头奖出自西城区,中奖彩票是一张2注6元投入的单式追加票,其中1注号码命中头奖。福建中出的1000万元头奖出自泉州,中奖彩票是一张2注4元投入的单式票,其中1注号码命中头奖。

上海中出的1000万元出自虹口区,中奖彩票是一

张“8+2”复式票,投入112元,共中出一等奖1注、三等奖15注、四等奖30注、五等奖10注,单票累计揽得1009万元。

对比中可以看出,由于采用了追加投注,北京的这位幸运彩民比上海、福建彩民多拿了600万元追加奖金。

二等奖开出35注,每注奖金24.93万元;其中10注采用追加投注,每注多得奖金14.96万元。追加后,二等奖单个总奖金为39.89万元。三等奖开出567注,每注奖金5854元;其中187注采用追加投注,每注多得奖金3512元。追加后,三等奖单个总奖金为9366元。(娜娜)

新快园 481 返奖率59% 每天78次中奖机会 火爆销售